



## **В Кузоватово пострадал полицейский**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 30 октября 2013 года подозреваемый, находясь на улице Октябрьской в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, в ответ на правомерные требования участкового уполномоченного, обеспечившего порядок при проведении массового мероприятия – забега, посвященного здоровой семье, сначала попытался проехать по перекрытой улице, а затем, когда полицейский ему воспрепятствовал, применил к нему насилия и оскорбил в присутствии посторонних людей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815147>